



Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 01
F: 04 237 31 06
E: obcina.kranj@kranj.si
www.kranj.si

Številka: 039-3/2011-22-44/01

Datum: 09.04.2014

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Poročilo Medobčinskega inšpektorata Kranj za leto 2013

Medobčinski inšpektorat Kranj je bil ustanovljen dne 06.01.2010 in sicer na podlagi Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat Kranj« (Uradni list RS št.106/2009).

S tem odlokom se je ustanovil organ skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat Kranj za Mestno občino Kranj in občine Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Preddvor, Šenčur in Tržič (v nadaljevanju: občine ustanoviteljice), za učinkovitejše izvrševanje upravnih in prekrškovnih nalog na področju inšpekcijskega in redarskega nadzora na območju teh občin.

V 2. odstavku 3.člena odloka je določeno, da medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti ustanoviteljice uredijo s pogodbo, ki jo podpišejo župani. Z njo podrobneje določijo pravice in obveznosti do skupne uprave, načrtovanje, programiranje, način dela, poročanja, financiranja, opravljanja administrativnih, strokovnih in drugih nalog za skupno upravo ter druge, za nemoteno delo skupne uprave, pomembne zadeve. Obseg dela se določa z dvomesečnim načrtom za posamezno ustanoviteljico.

Občine ustanoviteljice so dne 23.12.2009 podpisala pogodbo o ureditvi medsebojnih pravic iz katere izhaja, da mora organ skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat Kranj enkrat letno poročati občinam ustanoviteljicam o opravljenem delu za preteklo leto.

Poročilo Medobčinskega inšpektorata Kranj je objavljeno na internetni strani Mestne občine Kranj. Poročilo je zaradi obsežnosti gradiva na voljo tudi v fizični obliki in sicer v Medobčinskem inšpektoratu Kranj in službi za mestni svet.

Svetu Mestne občine Kranj predlagamo, da sprejme naslednji

SKLEP:

Svet Mestne občine Kranj se je seznanil s poročilom Medobčinskega inšpektorata Kranj za leto 2013.

Mag. Robert Zadnik
Vodja MRK



MOHOR BOGATAJ
Župan

Priloga: Poročilo Medobčinskega inšpektorata Kranj za leto 2013 je objavljeno na internetni strani Mestne občine Kranj.